



Коммюнике



## МСЭ отмечает 150-ю годовщину присуждением наград за инновации в области ИКТ

Номинаруются представители от правительств, отрасли ИКТ,  
академических организаций и гражданского общества

**Женева, 27 января 2015 года** – в ознаменование отмечаемой в нынешнем году 150-й годовщины МСЭ Генеральный секретарь Хоулинь Чжао учредил награды ITU150, которые будут вручены на посвященном юбилею мероприятии в Женеве 17 мая 2015 года – Всемирном дне электросвязи и информационного общества.

"Празднование 150-й годовщины предоставляет членам МСЭ замечательную возможность по достоинству оценить инновации, приведшие к созданию сегодняшней экосистемы электросвязи/ИКТ – величайшего достижения инженерной мысли, а также представить направления будущего развития", – сказал г-н Чжао. – В связи с этим событием будут вручены награды ITU150 представителям от правительств, отрасли ИКТ, академических организаций и гражданского общества, которые внесли свой вклад в улучшение жизни граждан всего мира с помощью инноваций в области ИКТ, разработанных, поддержанных или внедренных МСЭ".

Предельный срок представления кандидатов – 15 марта, лауреаты будут оповещены о результатах 1 апреля. Дополнительная информация о критериях и процессе выдвижения кандидатов на присуждение награды ITU150 представлена по адресу:

[www.itu.int/en/150/Pages/awards.aspx](http://www.itu.int/en/150/Pages/awards.aspx).

Выдвигать кандидатов могут только члены МСЭ.

Всемирный день электросвязи и информационного общества отмечается в ознаменование создания МСЭ 17 мая 1865 года, начало которому положило подписание в Париже Международной телеграфной конвенции. В этом году в течение всего дня 17 мая планируется проведение мероприятий в Женеве, в числе которых церемония вручения наград и мультимедийное смарт-шоу. Члены МСЭ во всем мире будут также праздновать 150-летие своей организации. На протяжении 2015 года МСЭ организует ряд мероприятий, показывающих ИКТ как движущие силы инноваций и устойчивого развития, которые состоятся как в штаб-квартире МСЭ в Женеве, так и во всем мире.

**Дополнительную информацию можно получить по адресу:**

[www.itu.int/en/150/Pages/default.aspx](http://www.itu.int/en/150/Pages/default.aspx) или обратившись к:

### Санджай Ачария (Sanjay Acharya)

Руководитель службы по работе со СМИ  
и общественной информации

Тел.: +41 22 730 5046

Моб. тел.: +41 79 249 4861

Эл. почта: [sanjay.acharya@itu.int](mailto:sanjay.acharya@itu.int)

Следите за нами



### Об МСЭ

МСЭ является ведущим учреждением Организации Объединенных Наций в области информационно-коммуникационных технологий, которое задает направление инновациям в сфере ИКТ вместе со своими 193 Государствами-Членами и членами, представляющими более 700 объединений частного сектора и академические

Международный союз электросвязи

[www.itu.int/newsroom](http://www.itu.int/newsroom) • [pressinfo@itu.int](mailto:pressinfo@itu.int) • +41 22 730 6039 • [twitter.com/ITU](https://twitter.com/ITU)

учреждения. МСЭ, созданный в 1865 году, отмечает в 2015 году свою 150-ю годовщину как межправительственный орган, отвечающий за координацию на глобальной основе совместного использования радиочастотного спектра, содействие международному сотрудничеству при распределении орбитальных позиций для спутников, совершенствование инфраструктуры электросвязи в развивающихся странах и создание всемирных стандартов, которые обеспечивают беспрепятственное взаимодействие широкого диапазона систем связи. От широкополосных сетей до новейших беспроводных технологий, воздушной и морской навигации, радиоастрономии, океанографии и мониторинга Земли с использованием спутников, а также конвергенции фиксированной и мобильной телефонной связи, интернета и технологий радиовещания – все это свидетельствует о том, что МСЭ верен идее соединить мир. [www.itu.int](http://www.itu.int)